
CT 48
Bojë silikoni

KARAKTERISTIKAT

FUSHA E ZBATIMIT

I papërshkueshëm nga uji,  i përshkueshëm nga avulli,
për fasadat dhe ambientet e brendshme

Hidrofobik
I përshkueshëm ndaj avullit
Shkallë e lartë e vetë-pastrimit
I përhershëm
Rezistencë e lartë ndaj kushteve të motit dhe rrezet UV
Formula BioProtect - rezistencë ndaj zhvillimit të
kërpudhave, algave dhe myqeve
Në dispozicion në  katalogun Ceresit Colors 
of Nature®

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Boja CT 48 mund të aplikohet në bazamente të lëmuara, me 
ngarkesë, të thatë dhe të pastër pa yndyrna, bitum, pluhur 
dhe substanca të tjera të cilat zvoglojnë aftësinë ngjitëse:
- beton (mbi 28 ditë i vjetër)
- çimento klasike, llaç çimento dhe llaç gëlqere (mbi 14 ditë i 
vjetër)
- suva me shtresa të hollë dhe suva minerale-polimer (mbi 7 
ditë i vjetër)
- suva akrilike me shtresë të hollë (mbi 3 ditë të vjetra)
- bazamente gipsi (vetëm vetëm në ambiente të brendshme) 
me lagështi nën 1%, e veshur kryesisht me Ceresit CT 17
- pllaka gipsi, (vetëm në ambiente të brendshme), e fiksuar në 
përputhje me rekomandimet e prodhuesit, të veshura kryesisht 
me CT 17
- veshje të forta me ngjitje të mirë në bazament. Sipërfaqet jo 
të rrafshëta dhe të dëmtuara duhet së pari të rrafshohen dhe 
riparuar. Pluhurat ekzistues, shtresa të dobëta ngjitje, si dhe 
veshjet elastike të gëlqeres duhet të jenë
pastruar.
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Ceresit CT 48 përdoret për të mbrojtur fasadat, strukturat e 
betonit dhe muret e brendshme. Mund të aplikohet në 
bazamente minerale (beton, çimento, llaç çimento dhe llaç 
gëlqereje). CT 48 mund të përdoret për të lyer Ceresit CT 60 
dhe CT 64 grafiato silikat silikoni Ceresit CT 174, CT 175, si 
dhe grafiato silikoni Ceresit CT 74, CT 75, të aplikuara në 
bazamente tradicionale dhe në Sistemin Ceresit Ceretherm 
(ETICS -sisteme izolimi termik të jashtëm).  Struktura e bojës 
parandalon që CO2 të hyjë në armaturë, i cili ngadalëson 
procesin e karbonizimit të betonit. Lidhësi i përdorur në bojën 
CT 48 shkakton efektin e perlës, si uji pas lagjes së shtresës. 
CT 48  ka përshkueshmëri të lartë të avullit, thithjen e ujit 
shumë të ulët dhe rezistencë  të lartë ndaj papastërtisë. 
Rekomandohet të përdorni CT 48 në objektet historike, në 
suvatimet e rinovimit dhe të gazuar, si dhe në të gjitha 
sipërfaqet ku kërkohen cilësi estetike dhe kohëzgjatja e 
veshjes. Fasadat e mbuluara me bojë CT 48 mund të lahen
me pajisje larëse me presion të ulët. Ekspozimi i fasadës në 
diell shkakton dëme të rrezikshme. Në rastin e nuancave të 
errëta të ngjyrave, aplikimi i CT 48 duhet të jetë i kufizuar në 
sipërfaqe të vogla ose detaje arkitektonike. Bojë ka mbrojtje 
nga ndotja biologjike, të tilla si kërpudhat, myku ose algat, 
duke rritur rezistencën e saj ndaj efekteve të tyre.



MËNYRA E PËRDORIMIT

TË DHËNAT TEKNIKE

Para aplikimit, e gjithë kova duhet të përzihet me kujdes 
me mikser elektrik për rreth 2 minuta. Kryesisht është e 
nevojshme të përdorni dy shtresa bojë. Midis shtresave 
individuale është e nevojshme të bëni një pushim 
teknologjik për 12-24 orë. CT48 duhet të aplikohet duke 
përdorur një furçë, rul ose makinë. Eshtë shumë e 
rëndësishme të aplikoni bojë në mënyrë të barabartë në të 
gjithë sipërfaqen. Nëse është e nevojshme mund të shtohet 
maksimumi 5% ujë dhe përzijeni me kujdes. Mos përdorni 
vegla pune të pista ose ndryshkura. Puna në të njëjtën 
sipërfaqe, duhet të kryhet pa ndërprerje. Përdorni material 
të të njëjtit numër serie, produkti me seri dhe data 
prodhimi të ndryshëm,duhet të përzihet  para fillimit të 
punës. Aplikimi i makinerisë është i mundur. Kur aplikoni 
bojën, është e nevojshme të mbroni sipërfaqet të cilat nuk 
do lyhen p.sh. dritare, dyer, me letër mbrojtëse. Njollat   e 
freskëta 

PAKETIMI
Kovë plastike prej 15l.

Ky produkt ka dokumentet e mëposhtme të referencës:

- Certifikata BBA nr. 14/5142
- Vërtetim i Komitetit të Marrëveshjeve Irlandeze nr. 09/0340
- Miratimi Teknik Evropian (ETA) në sisteme:
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Përveç informacionit të dhënë në këtë fletë të dhënash është 
i rëndësishëm respektoni udhëzimet e duhura dhe rregullat 
e ndryshme organizatat dhe kompanitë, si dhe ato të 
vlefshme vendase standarde. Karakteristikat e listuara 
bazohen në tonat njohuri dhe përvojë profesionale. Prona 
të përshtatshme dhe përdorimet që nuk janë të shënuara në 
këtë fletë kërkojnë konfirmimet  tona me shkrim. Të gjitha 
informacionet jepen në lidhje me temperaturat e ajrit dhe 
materialit prej + 23 ° C dhe 50% lagështia relative e ajrit 
përveç nëse specifikohet ndryshe. Vini re se në rast të 
kushteve të ndryshme klimatike forcimi mund të shpejtohet 
ose ngadalësohet.

Informacioni i listuar, veçanërisht trajtimi i rekomand-
meve për produktet tona dhe aplikimi i tyre bazohet në 
njohuri tonat dhe përvojë profesionale. Sepse materialet 
dhe kushtet mund të ndryshojnë për secilin aplikim të 
synuar dhe po prandaj nuk kemi asnjë ndikim mbi to, e 
rekomandojmë me gjithë zemër në çdo rast, 
kryeniparaprakisht teste të përshtatshme në mënyrë që të 
kontrollojmë përshtatshmërinë e produkteve tona për 
qëllimimet e aplikimit dhe e përdorimit. Asnjë përgjegjësi 
juridike nuk mund të pranohet në bazë të përmbajtjes së 
kësaj fletë teknike ose këshille me gojë, përveç nëse ekziston 
dëshmi e qëllimit tonë ose neglizhencës së rëndë. Kjo fletë 
teknike zëvendëson të gjitha versionet e mëparshme.

SHËNIM
Aplikimi duhet të kryhet në kushte të thata në temperaturë
bazamenti dhe ambienti nga + 5°C deri + 25°C dhe 
lagështia nën 80%. Të gjitha të dhënat teknike janë dhënë për 
temperaturat prej + 20 ° C, në lagështi relative 60%. Në 
kushte të tjera, mund të ndodhë tharje më e shpejtë ose e 
ngadaltë e materialit. Ky produkt nuk duhet përzier me suva të 
tjera, pigmente, rrëshirë dhe lidhës tjerë. Ambientet në të cilat 
aplikohet materiali duhet të ventilohen më parë deri sa era të 
zhduket. Në rast të kontaktit me sy ato duhen shpëlarë me ujë 
dhe  këshillohet një mjek i përgjithshëm. Ky produkt duhet të 
mbahet larg fëmijëve.

INFORMACION SHTESË
Mos e aplikoni bojën në rrezet e diellit direkte. mbroni 
fasadën nga shiu derisa boja të thahet plotësisht. 
Rekomandohet të përdoret mbrojtja e skelave. Hapeni enën 
me kujdes, mbylleni dhe përdorni përmbajtjet e tij sa më 
shpejt që të jetë e mundur. Mos aplikoni bojën në një 
bazament me alkalinitetit të lartë (p.sh. llaç mineral  i freskët, 
bazamentre minerale), siç mund të shkaktojë efekte të 
dëmshme alkaline në veshjen dhe pigmentet.

Përbërja: përzierje e silikonit sintetik dhe rrëshirës akrilike, me 
mbushës dhe pigmente

Dendësia: përafërsisht. 1.45 kg/dm
Temperatura e aplikimit: nga +5°C deri +25°C
Rezistenca e shiut: pas afro 3 orë 
Konsumi i pritshëm: varet nga vrazhdësia dhe thithja
substrate, rreth 0.3 l / m2 mesatarisht me dy shtresa
Përhapja e avullit sipas EN 1062: Sd ≤ 0.08 m
P permrshkueshmris e ujit sipas EN 1062: W3
Përhapja e avullit EN 1062: V1
Shkëlqim sipas EN 1062: G3
Madhësia e kokrrës sipas EN 1062: S1
Vlerësimi i shkallës së flluskave sipas EN 1062: asnjë
Vlerësimi i çarjeve sipas EN 1062: mace. 0, jo
Vlerësoni shkallën e qërimit sipas. EN 1062: mace. 0, jo
Klasifikimi i zjarrit: sipas EN 13501-1:
A2-s1, d0 u:
Ceresit Ceretherm Wool Classic, Ceresit Ceretherm Wool
Premium, Ceresit Ceretherm Universal MW
B – s1, d0 u:
Ceresit Ceretherm Popular, Ceresit Ceretherm Classic,
Ceresit Ceretherm Premium, Ceresit Ceretherm Universal EPS,
Ceresit Ceretherm Universal XPS
pH: përafërsisht. 8.5
Jeta/ruajtja e raftit: deri në 12 muaj nga data
prodhimit kur ruhet i ftohtë dhe në 
paketim origjinal i padëmtuar.
Mbrojtje nga ngricat! Mbrojtje nga rrezet e diellit 

Miratimi Teknik Evropian (ETA) në sisteme:

Cilësi për profesionistët
Henkel CEE
www.ceresit.al


